
ОТЧЕТ 

на 

КОНСУЛТАТИВЕН МЛАДЕЖКИ СЪВЕТ  

към Кмета на Община Радомир 

 

През 2020г. с Решение № 197/25.08.2020 г. на Общински съвет – Радомир 

бе създаден Консултативен младежки съвет. 

Младежкият съвет е обществен консултативен орган към Община 

Радомир по въпросите на местната младежка политика, под председателството 

на кмета.  Консултативният младежки съвет /КМС/ се учредява за срок от 4 

/четири/ години. Съставен е от млади хора на възраст от 16 до 29 години – 

представители на различни младежки, неправителствени организации и училища 

на територията на община Радомир. 

         Има за цел да подпомага работата на общинска администрация в областта 

на организирането, координирането и реализирането на младежката политика, в 

това число и дейностите по вземане на управленски решения. Изразява мнението 

си на широкия спектър на младите хора от града, след проучване на желанията, 

мненията и интересите им. 

Кoнсултативният младежки съвет изпълнява следните конкретни задачи: 

 Подпомага разработването на програми, свързани с развитието на 

младежките дейности от общинската администрация. 

 Подготвя анализи за състоянието на младежката среда. 

 Участва в подготовката и разработването на дългосрочни концепции и 

стратегии. Съдейства за тяхното обществено популяризиране и 

реализиране. 

 Обсъжда предложенията на общинската администрация за: 

- Дейности с участието на младежите; 

- Финансиране на младежки проекти и дейности; 

- Участието в обществени структури и комисии; 

- Доброволчески и други акции, инициативи и мероприятия. 

 Дава становища или предложения на Кмета на Община Радомир, свързани 

с планирането, координирането и реализирането на младежката политика 

на общинско ниво. 

 Проучва младежката проблематика и осъществява периодични срещи с 

представители на младежки организации и групи млади хора в целия 

възрастов диапазон от 16 до 29 години.  

 Осъществява и поддържа различни форми на взаимовръзка със сродни 

организации и институции, в т.ч. и международни. 



 Подпомага специализираните дирекции, отдели и структури в пряката им 

работа и организацията на дейностите с децата и младежта. 

 Осъществява други функции, възложени му от председателя на редовни 

или извънредни заседания. 

В сформираният Консултативен младежки съвет има представители от ПГТ 

„Юрий Гагарин“, СУ „Св. Св. Кирил и Методий“ и ТПГ „Никола Йонков 

Вапцаров“. 

В периода 19.09.2022 г. – 31.12.2022 г. бе проведено едно заседание на 

Консултативния младежки съвет на което младежите бяха запознати с 

оперативната програма и целите. Набелязани бяха и предложения за дейности.  

В периода 01.01.2023 г. – 15. 09.2023 г. Консултативния младежки съвет 

заседава два пъти.  

На първата среща бяха направени и предложения от младежите, които да 

бъдат съгласувани с Общински план за младежта за 2023 г. и съвместно с 

Община Радомир, Младежки културно - информационен център „Европа“, 

Общински исторически музей и Местна комисия за борба срещу 

противообществените прояви на малолетните и непълнолетните да бъдат 

реализирани.    

Дейностите, в които  Консултативния младежки съвет се включи активно 

бяха разнообразни:  

- Беседа с младите на тема: „Здравословно хранене и здравословен начин на 

живот“  

- Беседа на тема: „ХИВ, СПИН – Животът ни е важен“ съвместно с РЗИ – 

гр. Перник 

- Запознаване с филм свързан с последствията от употребата на алкохол зад 

волана „Животът е с предимство“. 

- Беседа с известният етнолог Цветана Манова  

- Младежи от Радомир взеха участие и в Обучение по Дигитален маркетинг, 

което се проведе в МКИЦ „Европа“.  

- Изработени бяха брошури по повод: „Световен ден без тютюнопушене“ и  

„Международния ден на наркотиците“, „Смели очи“, „ Внимавай на пътя“, 

„ Не на дрогата“ 

Лятото на 2023 г. отново бе под мотото „Лято в действие“, където бяха 

организирани и тази година Арт – вторници в музеен обект „Стойова къща“ и 

Спортни –четвъртъци в двора на МКИЦ „Европа“. 

По повод Международния ден на младежта – 12 август след направена анкета 

сред младите на Радомир бе организиран концерт с български изпълнители, 

които поздравиха младежите за техния празник.  



И тази година продължихме започнатата на  1 юни 2022 г. съвместно с 

Община Радомир, МКИЦ „Европа“, ЦПЛР – ОДК и МКБППМН 

благотворителна кампания „Жълти стотинки – деца помагат на деца“, която 

има за цел да събира средства за закупуване на необходимо оборудване за 

детските отделения на болниците в различните градове на страната. Взехме 

участие и в други благотворителни кампании свързани със здравето на деца. 

 

Изготвил: /П/ 

Антонио Антонов 

Председател на ПК „Европейски, национални и други програми и проекти, 

работа с децата, младежки дейности, спорт и туризъм“ 
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